
日 期 / 時 間 ： 111年01月07日(星期五)09：00至111年01月08日(星期六)15：30

活 動 、 講 授 主 題 ：

講 授 者 ：

辦 理 單 位 ： 理學院

地 點 ： 小墾丁渡假村、國立海洋生物博物館 

參 加 人 數 ： 42 人

問 卷 回 收 數 ： 42 份

統 計 分 析 結 果 ： 4.73

Strongly agree 32

Agree 10

Neutral 0

Disagree 0

Strongly disagree 0

Mean 4.76

Strongly agree 31

Agree 10

Neutral 1

Disagree 0

Strongly disagree 0

Mean 4.71

國立屏東大學111年高教深耕計畫-子計畫6：科學創新．科技屏大

Q1

Overall, I am satisfied with the Workshop.

科學創客自造工作坊 V (全英授課)

1.夕暮而巡：村內尋訪趣．秘境生態巡禮去

Sun, setting for touring: Fun in the village through secret ecological tour.

2.月轆而食：氣相熱對流．甕搖雞料理實作與基礎食品科學原理介紹

Moon, shining for tasting: Heat convection circulating en route for pot

rocking chicken cooking practice and introduction to the basic fundamentals

of food science.

3.月昇而觀：夜幕星光遊．物換星移觀星趣

Moon, rising for observing: Starlight twinkling for unveiling the fun of star

watching under the transformation.

4.日出而學：探訪海生館．海洋生物科教遊

Sun, rising for learning: Pilgrimage in Marine Biology & Aquarium Museum

for harvesting the marine biology and science education.
理學院應用科學國際碩士班曾耀霆老師、大武山學院廖宜虹老師

Q2

 This Workshop did help me learn.
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Strongly agree 34

Agree 5

Neutral 3

Disagree 0

Strongly disagree 0

Mean 4.74

Strongly agree 28

Agree 13

Neutral 1

Disagree 0

Strongly disagree 0

Mean 4.64

Strongly agree 37

Agree 4

Neutral 1

Disagree 0

Strongly disagree 0

Mean 4.86

Strongly agree 34

Agree 8

Neutral 0

Disagree 0

Strongly disagree 0

Mean 4.81

Q4

The schedule  of workshop was well arranged by the organizer.

Q3

This event gave me rich experience.

Q6

I will recommend my classmates or friends to sing up a similar workshop.

Q5

I am looking forward to attending a similar workshop in the future.
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Strongly agree 25

Agree 5

Neutral 3

Disagree 1

Strongly disagree 0

Mean 4.59

Q7

 I did use English to communicate throughout this event.
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